Splnění studijních povinností za akademický rok 2023/2024

· Mezní termín pro splnění všech studijních povinností za akademický rok 2023/2024 je 6. září 2024.
· Po splnění studijních povinností studenti již neodevzdávají (nezasílají) Zápisový list – část A. Za závazné jsou považovány výsledky evidované v elektronickém systému Evidence studia (STAG), kde je student povinen si zkontrolovat jejich správnost. V případě nesrovnalostí se student obrátí na příslušného vyučujícího. Změny, ke kterým dojde po mezním termínu pro splnění studijních povinností, nebudou brány v potaz.
· Výuka pro akademický rok 2024/2025 pro prezenční studium bude zahájena 16. září 2024. Výuka pro kombinované studium bude zahájena 13. září 2024.
· Podrobný harmonogram akademického roku Pedagogické fakulty UP 2024/2025 je zveřejněn na Harmonogram AR: Pedagogická fakulta UP (upol.cz).
· V případě vyčerpání kapacity předmětu je nutno požádat sekretářku příslušné katedry/ústavu o její  navýšení. Upozorňujeme studenty na nutnost splnění povinných předmětů s povolením pouze jednoho zápisu v průběhu studia (Vnitřní předpis PdF UP č. PdF-A-23/02). Studenti jsou rovněž povinni si zapsat nesplněné povinné předměty v následujícím akademickém roce (tzv. převedené předměty). 
· Informace k předzápisu, informace k rozvrhům - koordinátorka rozvrhů pro prezenční i kombinované studium - Mgr. Daniela Bujarová daniela.bujarova@upol.cz, tel. 585 635 038. V případě jakýchkoliv potíží se zápisem předmětů, požadavků na rozvrh (navýšení kapacity předmětu, kolize v rozvrhu, chybějící předmět apod.) kontaktujte výhradně rozvrháře příslušné katedry, která předmět garantuje, případně sekretářky pracoviště. Nepište, prosím, vaše požadavky na studijní oddělení ani na vedení fakulty, neboť nemají přístup k rozvrhům kateder a nemohou Vám pomoci. Pro komunikaci používejte e-mailovou adresu přidělenou fakultou jmeno.prijmeni0X@upol.cz.
· Studenti absolventských ročníků si zapíší do STAGu v zimním semestru i předměty státních závěrečných zkoušek včetně obhajob kvalifikačních prací (pod zkratkou katedry/ústavu, na které si kvalifikační práci zadali).
· Upozornění: 
Informace o provozu studijního oddělení Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci v době hlavních prázdnin jsou zveřejněny na webových stránkách fakulty Studijní oddělení: Pedagogická fakulta UP (upol.cz).











